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Kak pogutenu WKONbHUKOB OTHOCATCA K PA3BUTUIO
cBoux aeten B UT?

Nel. B Kakom Knacce yuutca Baw pebeHok?

-
5 Kknacc
7 Knacc
8 knacc 29%
9 Kknacc

10 knacc

11 knacc




Kak pogutenu WKONbHUKOB OTHOCATCA K PA3BUTUIO
cBoux aeten B UT?

No2. K Kakomy npo¢uo NnogroToBKM OTHOCUTCA Knacc Bawero pebeHka? (OguHOUHDIN BbIGOP)

/

YHuBepcanbHblii (06wmin). MpodunbHbIX NpegMeToB HET

TexHonornyeckmii npodunb (NpoduabHble NnpeameTbl — anrebpa u
Hayana maTemaTMYecKoro aHanaunsa, reomeTpus, Gusmka, MHGopmaTmKa)

FyMaHUTapHbIA Npodub (MpodunbHble NpegMeTbl — PYCCKUIA A3bIK U
MTepaTypa, MHOCTPAHHbIM A3bIK, 06L,ECTBO3HAHME, UCTOPUA, NPaBO)

EcTecTBEHHOHay4YHbI Npoduab (NpodPuabHbIE NpeaMeTbl — MaTeEMaTHKa
M Hayana MaTeMaTMYecKoro aHanusa, reomeTpus, xumusa, buonorvsa)

CoumManbHO-3KOHOMMYECKUIA Npoduab (NpoduabHbie NpeameTbl —
MaTemMaTuKa 1 Hayana maTemaTMYyecKoro aHaan3a, 3KOHOMMKaA, NPaBo,
reorpadus, reometpus)

3aTpy4HAOCb OTBETUTb




Kak pogutenu WKONbHUKOB OTHOCATCA K PA3BUTUIO
cBoux aeten B UT?

Ne3. CKonbKo pas B Hegento Baw pe6eHOK nocewaeT KPYXKKH,
KYPCbl UM 3aHATUA C PENETUTOPOM (He cUMTan CNOPTUBHDIX)?
(OauHOuUHbIN BbI6GOP)

-

1 pa3
2 pasa 24%
3 pasa

4 pasa
Bonee 4 pa3

23%

He nocewaer




Kak pogutenu WKONbHUKOB OTHOCATCA K PA3BUTUIO
cBoux aeten B UT?

Ne4. Kakue cepbl Bbl cuutaerte / \

Hanbonee nepcnekTMBHbLIMM IT (MHPOPMaLMOHHBIE TEXHONOTMM) 67%
Aansa npodeccMoHanbHoro

passutua Bawero pe6eHka?
(MHoecTBeHHbII BbI6OP) Meama n KoMMyHMKau1mn

Obpa3oBaHue

TexHonornm n NPOMbIWNEHHOCTb

MNcKyccTBo

Hayka

MexayHapogHble OTHOLWeHMA
MeanumHa

3KoHOMMKa, baHKOBCKOEe Aeno
busHec
MpeanpnHUMaTenbCTBo
HOpucnpyaeHuua

Cnopt

MonuTunKa, rocyaapcTBeHHoOe N MyHUUMNAaNbHOE ynpasBaeHue
Typusm

BesonacHocTb (Apmua, dnot, Noanums, MYC m np.)

[pyroe




Kak pogutenu WKONbHUKOB OTHOCATCA K PA3BUTUIO
cBoux aeten B UT?

No5. Kak Bbl cuntaete, Ha KaKkom ypoBHe Balwemy pe6eHKy noHagobarca
uudposbie HaBbikK B cBoel npodeccun? (OANMHOUHDBIN BbIGOP)

4 )

MpoABMHYTLIV (NPpOrpaMmmMMpoBaHUE,
pa3spaboTKa)

CpeaHuii (ncnonb3oBaHue
CNeunann3npoBaHHbIX LUPPOBbIX
MHCTPYMEHTOB)

43%

nporpammamm)

ba3oBbili (BageHNE KOMMbIOTEPOM
’ 12%

Ne6. loBoneH nu Baw pebeHOK ypokamum
mHdopmaTHKK B WKone? (OA4UHOUHDINM Bbl6GOp)

ha 45%
Het 56%

Neo7. Ecnm HeT, To noyemy? (MHOXeCTBEHHbII Bbl6op)

-
YcTapesuue... 46%
HeT npakTuku 43%
Mano yacos 40%
He HpaBuTca neparor 8%

[Apyroe 4%




Kak pogutenu WKONbHUKOB OTHOCATCA K PA3BUTUIO
cBoux aeten B UT?

N28. CKONbKO YPOKOB MHGOPMATUKU B HEAENI0 A,0MKHO 6biTbh

B WKoO/ie, No Bawemy mHeHu0? (OANHOUYHDINM BbI6Op)

-~

-

1 ypok

2 ypoKa

3 ypokKa

bonee 3 ypokos

41%

Ne9. Fae, NOMMMO YPOKOB, NOJIy4yaeT 3HaHUA B obaactm IT
Baw pe6eHoK? (OgMHOUHDBIN BblGOp)

/

\_

Mpu camocToATENbHOM M3yYeHUU

He 3aHMMaeTcA aTum

MpyY NPOXOXKAEHUM OHNANH-KYPCOB

Ha nHAMBUAYaNnbHbIX 3aHATUAX C PENETUTOPOM

Ha AOMNOAHUTENbHbIX 3aHATUAX (B KPY*KKaXx) B
wKone

Ha fononHuTenbHbIX Kypcax odnaiH

Mpu yyacTum B onMmnuagax no uHbopmaTumke,
MaTeMaTuke, LMGPOBLIM TEXHONOTUAM

_ 35%
I 332
B 10%

B 7%

B 2%

B 2%

F3%




Kak poauTenun WKOJIbHNKOB OTHOCATCA K Pa3BUTUIO

cBoux aeten B UT?

N210. KakoBa NpoAonKuTesbHOCTb 06yYeHUA Ha Kypcax,
KoTopble nocewasn/nocewaer Baw pe6EHOK?
(OauHOouHbIN BbIGOP)

-

Menee 3 mec.
3 mec.

6 mec.

1lron

2ropga

Bonee 2 net

fpyroe

25%

Nell. MpuHuman nm Baw pebeHOK yyacTue B onMmnuapax
no nHpopmatuke. ONMMNUaabl KAaKOro ypoBHA 310 6blan?

(MHokecTBeHHbI Bbi6Op)

-

He npuHMMan 1 He NaaHupyet

He npuHMmMan, Ho nnaHupyeT
MpUHUMaN, B MyHULMNAAbHOM Type
MpuHUManN, B perMoHasbHOM Type
MpuHUMan, B 0bLLEPOCCUIICKOM Type
MpUHUManN, B MeXAYHAPOAHbIX

MpuHMMan, BO BCeX NepeyncaeHHbIX Bbllle

9%
4%
1%
1%

0%

48%

37%




Kak pogutenu WKONbHUKOB OTHOCATCA K PA3BUTUIO
cBoux aeten B UT?

Ne12. MpuHuman nm Baw pebeHOK yyacTue B onMmnuagax
no marematuke. OnMmMnMagbl KaKoro YpoBHA 310 6binun?
(MHoecTBeHHbI BbIGOp)

/

MprHUMan, B MeXAyHapoaHbIX

MpUHUMaAN, BO BCEX MEPEUNCNIEHHBIX BbllLE

MpuHUMan, B obiepoccuiickom Type

MpUHUManN, B perMoHasbHOM Type
MpuHMMan, B MyHULMNANbLHOM Type 27%

31%

He npuHMMan, Ho NnaHupyeT

33%

He npuHMMan 1 He NnaHupyeT

Ne13. NMnaHupyeT nm Baw pebeHoK cgasatb EMN no nHpopmartuke?
(OanHOUHDIN BbIGOP)

Moka He pewwnn(a) 51%
Her 32%
Aa 17%

Ne14. NoHapobaTca A emy anA NoarotoBku K EM no nHpopmartuke
AononHuTenbHble 3aHATUA? (O4UHOUHDINM Bbl6Op) BONpoOC 6bin 3aaaH
Tem. 4To Bbi6pan B Npeabiayliem Bonpoce oTeT «Ja»

HeT, 4OCTAaTOYHO NOArOTOBKM B LLKOJE WU... 14%
[Oa, byay 3aHMmaTbCA BMecTe ¢ pebeHKom 18%
[a, nonaeT Ha Kypcbl 29%

[a, Halimem penetutopa 39%




Kak pogutenu WKONbHUKOB OTHOCATCA K PA3BUTUIO
cBoux aeten B UT?

Ne18. Ecnu HeT, To noyemy? (OAUHOYHDIN BbI6OP)

/
49%

Ewe He onpeaennnca/naco

HeT, 6ygeT noctynaTb Ha
Apyroe HanpaB/ieHne

[a, B BY3

[a, B Konneax/TexHnKym

fApyroe

-

Nel7. Ecnu aa, To 3auem? (OgMHOUHDBIN BblGOp)

/

Mony4ynTb NONE3HbIE HABbIKM U 3HAHWA AN
6yaywein npodeccun

MoctynuTb B BY3 no IT-cneymanbHOCTU

Llenn noka Het, pebEHKY NPoCTO MHTEPECHO

Ne16. FoToBbl M Bbl 0TAATL pebeHKa B 6ecniaTHYIO CeKLUIo
(Kypcbl) no nporpammupoBaHuio? (OaMHOUHDBIN BbiGOp)

fa 82%
Het 18%

-

16%

12%

63%

Ne18. Ecnu HeT, To nouemy? (OaMHOUYHDBIN BbIGOP)

ECTb COMHeHMe B TOM, YTO ecnun 6ecnnaTHo, TO
obyyeHuMe KayecTBeHHOE

Peb6EHOK 1 TaK CUIbHO NeperpyKex
OH 3TUM He nHTepecyeTcA
CuuTalo, YTO 3TOMY AO/KHbI 0ByYaTh B LWKO/E

JNlyywe Halimy peneTutopa

3T0 nomeLlaeT OCHOBHOM yyebe u gpyrum
\ 3aHATUNAM

10



Kak pogutenu WKONbHUKOB OTHOCATCA K PA3BUTUIO
cBoux aeten B UT?

Ne19. Kakoit ¢opmat 06ydeHuA LudppoBbIM TEXHONOTUAM BHE N220. Kakoit fonkHa 6bITb NPOAOMKUTENBHOCTL 06yueHuUsn
LWKO/IbHbIX 3aHATUI Haubonee yaobeH Bawemy pebeHKy? Ha TaKux Kypcax? (OguHoUHbI BbI6Op)
(OauHOouUHbIN BbI6GOP)

4 ) 4
CMmelaHHbIN (YepeoBaHUE OYHbIX 44% Menee 3 mec.
W OUCTAHUMNOHHBIX 3aHATUIA)
3 mec. (NeTHMe KaHUKybl)
ANCTaHUMOHHbBIN (OHNAMH) 41%
3 mec.
OuHbI (NpUcyTCTBUE B KNacce) 15% 6 mec.
1rop 32%
o J
1,5 ropa
2 roga
bonee 2 net




Kak pogutenu WKONbHUKOB OTHOCATCA K PA3BUTUIO ‘\W: S 8boaon
cBoux geten B UT? '

Ne21. KaKo# A3blK NporpammupoBaHus f
Bbl cuuTaete Haubonee aKTyasibHbIM
ANA U3yYeHUA Ha AONOIHUTENIbHDbIX 3aTpyAHAIOCL OTBETUTD 60%
Kypcax A/isl ycrewHoro
npodeccuoHanbHoro 6yayuiero Bawero Python
pebeHKa? (MHo)ecTBeHHbI BbI6Op) )
JavaScript
C++
sQL
BASIC
C

LLIKONbHbIV aArOPUTMUYECKUIA A3bIK MPOrPaMMMPOBaHUA
Turbopascal/Pascal
CH

R

fpyroe

12



Kak poauTenun WKOJIbHNKOB OTHOCATCA K Pa3BUTUIO

cBoux aeten B UT?

Ne22. Kakue kputepuu, Ha Baw B3rnaa,
Ba)KHbl Npu Bbi6ope nporpamm
o6yueHuna? (OanHOYHDIN BbI6OP)

Apyroe

Pasmep rpynnbi

Hanunune xopowein penyTaumm

CpoK npoxoxaeHua

B03MOKHOCTb NpoiTK 06yyeHne becnaaTtHo
dopmaT 06yyeHua

Hanunuune nepcnekTvBbI TPYAOYCTPONCTBA
Y106bI 06Yy4eHNe He mewwano yyebe B LWKONE
ABTOpUTETHbIE NpenogaBaTenu

CTeneHb NOrpy»KeHuA B CNeumanbHOCTb
MonesHocTb Npu NocTynaeHun B opraHusaumio CNO\sy3
MNpodopureHTauma B npoLecce obyyeHun
CTommocTb Kypca

HanonHeHHOCTb Kypca

MpakTMKONpUMeHNUMOCTb

25%

13
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